



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.  
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ  
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

**Κωνσταντιλέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας**

**Web: [sylimvrioti.gr](http://sylimvrioti.gr) e-mail: [sylbox@sylimvrioti.gr](mailto:sylbox@sylimvrioti.gr)**

**ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Καραπάνου Ειρήνη**

**ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6976507568 σχ. 7658752**

**Βύρωνας 25/1/2022**

**Αριθ. Πρωτ.: 29**

**ΠΡΟΣ: Μέλη μας**

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους**

**Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ**

23ο Ενημερωτικό

**ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ  
ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ-ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΜΑΣ  
ΚΥΡΙΑΚΗ 30 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2022 στις 18.00**

**Η Κοινωνική Ασφάλιση υπήρξε η μεγαλύτερη κατάκτηση των εργαζομένων τον 20ό αιώνα.** Τις πρώτες τρεις δεκαετίες του 21<sup>ου</sup> αιώνα οι κατακτήσεις μας έχουν χτυπηθεί με πολλούς νόμους από όλες τις κυβερνήσεις (νεοφιλελεύθερες, σοσιαλδημοκρατικές, αριστερές και ...μεικτές). Ανάμεσά τους ο νόμος Βρούτση και κυρίως ο νόμος Κατρούγκαλου είναι οι πλέον εμβληματικοί νόμοι που κατάφεραν μεγάλο πλήγμα στα ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά μας δικαιώματα.

**Το ασφαλιστικό αφορά νέους και μεγαλύτερους, παλιούς και νέους εργαζόμενους, με οποιαδήποτε σχέση εργασίας και οικογενειακή κατάσταση, αφορά την προσωπική, οικογενειακή ζωή και τον εργασιακό βίο και χώρο.** Χωρίς ασφαλιστική κάλυψη δε θα είχαμε ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, δε θα μπορούσε το νέο ζευγάρι να κάνει οικογένεια, δε θα είχαμε κάλυψη στις περιπτώσεις εργατικών ατυχημάτων στους χώρους δουλειάς και φυσικά δε θα είχαμε σύνταξη. Το ασφαλιστικό συνδέεται άμεσα με τις εργασιακές σχέσεις και το ύψος των μισθών. Η ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων και το τσάκισμα των μισθών μας επέφεραν μεγάλο πλήγμα στα ασφαλιστικά μας κεκτημένα. Το μεγαλύτερο βέβαια πλήγμα προέρχεται από την άλωση των ασφαλιστικών μας ταμείων από τις κυβερνήσεις που χρησιμοποίησαν τα αποθεματικά τους για στήριξη των επιχειρήσεων και για τη λεγόμενη «κοινωνική» τους πολιτική, δηλαδή «παροχές» με ξένα κόλλυβα! Και φυσικά από τη βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική, όπου και το ασφαλιστικό τίθεται πάντα στη λογική «κόστους – οφέλους».

**Η ενημέρωση όλων των εργαζομένων για τις εξελίξεις στο ασφαλιστικό – συνταξιοδοτικό είναι βάση για οργάνωση του αγώνα μας για σύγχρονα δικαιώματα, που μπορούμε και πρέπει να έχουμε το 2022, με βάση τον τεράστιο παραγόμενο πλούτο και την ανάπτυξη επιστήμης και τεχνολογίας.**

**Γι' αυτό τα εκπαιδευτικά μας σωματεία διοργανώνουμε την Εκδήλωση – Ενημέρωση, το Κυριακή 30/1 στις 6 μ.μ. Για τις εξελίξεις στο ασφαλιστικό - συνταξιοδοτικό θα μας μιλήσει ο συνάδελφος Τάσος Ζερβός, τέως πρόεδρος του Συλλόγου Υπαλλήλων Ασφαλιστικών Ταμείων. Στην εκδήλωση θα γίνουν σύντομες παρεμβάσεις εκπροσώπων σωματείων και θα ακολουθήσει η κεντρική εισήγηση – ενημέρωση. Στη συνέχεια θα υπάρξει χρόνος για ερωτήσεις και απαντήσεις για όλες τις εξελίξεις στο ασφαλιστικό-συνταξιοδοτικό και για βασικές ερωτήσεις κι απαντήσεις για τους συναδέλφους που βρίσκονται κοντά στη συνταξιοδότηση και προβληματίζονται για τον χρόνο υποβολής της παραίτησής τους από την υπηρεσία, εφόσον οι παραίτησεις των εκπαιδευτικών με περυσινή νομοθετική διάταξη γίνονται πλέον το 1<sup>ο</sup> δεκάημερο του Φεβρουαρίου.**

**Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στον σύνδεσμο: <http://bit.ly/3nQAXkF>**

**Την εκδήλωση συνδιοργανώνουν τα εκπαιδευτικά σωματεία:**

**ΣΕΠΕ:** Ρόζα Ιμβριώτη, Μ. Παπαμαύρος, Ν. Πλουμπίδης, Γ. Σεφέρης, Ο Σωκράτης, Φωκίδας, Χίου, Λήμνου, Ικαρίας – Φούρνων

**ΕΛΜΕ:** Κεφαλονιάς, Ζακύνθου, Λήμνου-Αγ. Ευστρατίου, Β' Δωδεκανήσου

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος  
Θεοδώρα Δριμάλα

Η Γ. Γραμματέας  
Καραπάνου Ειρήνη